                       Контрольна робота № 2             7 клас
«Взаємне розміщення прямих на площині.»

І варіант

І рівень

1. Один із суміжних кутів дорівнює 200. Чому дорівнює інший?

а) 1000;    б) 700;   в) 1600;   г) 350.

2. При перетині двох прямих нерівні кути відносяться, як 7 : 3. Знайдіть кут між прямими: 

а) 1080;    б) 540;   в) 180;   г) 1260.

3. На рисунку 1 прямі а і с паралельні, кут 1 дорівнює 1300. Чому дорівнює кут 2?

а) 500;    б) 1800;   в) 650;   г) 1300.

ІІ рівень

4. Два суміжні кути відносяться, як 2 : 7. Знайдіть ці кути.

а) 400 і 1400;    б) 200 і 700;   в) 900 і 900;   г) 500 і 1300.

5. Дві прямі перетинаються. Один з отриманих кутів дорівнює 350. Знайдіть градусну міру інших кутів.
ІІІ рівень

6. Промінь ВМ є бісектрисою кута АВС, промінь ВК є бісектрисою кута АВМ. Знайдіть градусну міру кута СВК, якщо градусна міра кута АВК дорівнює 250.
ІV рівень

7. Прямі a і b перетнуті прямими с і d. Знайдіть кут, якщо відомо, що кут 1 рівний 600, кут 2 – 1200, кут 3 – 530 (рис. 2).
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ІІ варіант

І рівень

1. Один із суміжних кутів дорівнює 400. Чому дорівнює інший?

а) 1400;    б) 400;   в) 1600;   г) 600.

2. При перетині двох прямих нерівні кути відносяться, як 6 : 3. Знайдіть кут між прямими: 

а) 1200;    б) 300;   в) 900;   г) 600.

3. На рисунку 1 прямі а і с паралельні, кут 1 дорівнює 300. Чому дорівнює кут 2?

а) 1500;    б) 300;   в) 150;   г) 600.

ІІ рівень

4. Два суміжні кути відносяться, як 4 : 11. Знайдіть ці кути.

а) 40 і 110;    б) 400 і 1100;   в) 480 і 1360;   г) 900 і 900.

5. Дві прямі перетинаються. Один з отриманих кутів дорівнює 1030. Знайдіть градусну міру інших кутів.

ІІІ рівень

6. Промінь ВМ є бісектрисою кута АВС, промінь ВК є бісектрисою кута АВМ. Знайдіть градусну міру кута АВК, якщо градусна міра кута СВК дорівнює 800.

ІV рівень

7. Прямі a і b перетнуті прямими с і d. Знайдіть кут 4, якщо відомо, що кут 1 рівний  куту 2, кут 3 – 420 (рис. 2).
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         Рис.1.                                                                                            Рис. 2.
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